



Nr. 4600 din 24.02.2023

ROMÂNIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 4608
IEȘIRE	
Ziua 24	Luna 02 Anul 2023

RAPORT DE ACTIVITATE

Pentru îndeplinirea mandatului de consilier județean pe anul 2022

O.L. Mădăraș
27.02.2023

Subsemnatul Buzgău Oliviu Aurel, în conformitate cu prevederile art.225, alin(2) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, cu privire la activitatea desfășurată în calitate de consilier județean, vă prezint în cele ce urmează, raportul de activitate pentru anul 2022.

În calitate de consilier județean în perioada iunie- august 2022, am participat la sesiunile Consiliului Județean, atât fizic cât și online și anume la 2 ședințe ordinare și o ședință extraordinară în care s-au aprobat 26 de proiecte de hotărâri.

Totodată am activat ca membru în Comisia de învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret și membru în Comisia de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale, prin Dispoziția 84/09.06.2022.

În cele 12 ședințe de lucru ale Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, sport și tineret, la care am participat de la data la care am fost ales, s-au dezbătut și s-au avizat favorabil 22 de proiecte.

În cadrul Comisiei de dezvoltare regională, cooperare internă și internațională, parteneriate interne și internaționale, în calitate de consilier județean am participat la 11 ședințe la care am avizat 43 de proiecte de hotărâre.

În desfășurarea activității de consilier județean am respectat prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Județean și am urmarit interesul cetățenilor.

Am acordat atenție sporită tuturor materialelor de pe Ordinea de Zi, am studiat cu interes proiectele de hotărâri pentru fiecare ședință, și mi-am exprimat votul în vederea implementării unor obiective care sunt importante în vederea dezvoltării județului.

Consilier Județean

Buzgău Oliviu Aurel